СОВЕТ ТАНАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЛАБУЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЛАБУГА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТАНАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		KAPAP	
Nº _	3	с.Танайка	" <u>23</u> " <u>сентября</u> 20 <u>20</u> г.

Об избрании главы Танайского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004г № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 42 Устава муниципального образования Танайское сельское поселение Елабужского муниципального района Республики Татарстан, Совет Танайского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Избрать главой Танайского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан Праздникову Галину Николаевну, депутата избирательного округа №4.
- 2. Главе Танайского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан приступить к исполнению полномочий председателя Совета Танайского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Решение вступает в силу с момента его принятия.

Председательствующий на заседании, депутат избирательного округа № 2

Н.А. Малов